

三地350余名武术爱好者举行武术汇演

本报讯(记者申萍 通讯员左雪)日前,保定高阳和我们的肃宁、河间三县(市)5个村350余名武术爱好者齐聚河间市兴村镇侯庄村,呈现了一场别具特色的武术汇演,吸引了许多来自四面八方的群众观看演出。

一步传承发展,侯庄村多次举办武术汇演,与兄弟县的武术爱好者切磋交流、共同提高,不仅展示了中华武术的丰富内涵和独特魅力,还可以增强文化自信,促进武术运动水平的提高。

我市三集体获全省交通运输系统“工人先锋号”

本报讯(记者王雪 通讯员吴秀荣)日前,全省交通运输系统“工人先锋号”名单公布,60个集体获评全省交通运输系统“工人先锋号”。其中,我市的沧州曲港高速公路建设有限责任公司工程部、沧县交通运输局公路管理站养护大队、沧州市道路运输事业发展中心从业资格科3个集体获得称号。

干线日常维护整修力度,着力开展好路域环境整治和大气污染治理等治理活动,营造了良好的路域环境。沧州市道路运输事业发展中心从业资格科是市交通运输局入驻政务服务窗口的窗口单位,主要负责全市道路运输驾驶员从业资格证的年审业务。

助力乡村文化振兴 打造文明实践样板 吴桥曹洼乡群众文化生活唱响“主旋律”

本报讯(记者申萍 通讯员刘耐岗)日前,在吴桥曹洼乡酒章文创作园门前的文化广场上,由吴桥县新时代文明实践中心、曹洼乡新时代文明实践所主办的吴桥县“强国复兴有我”文艺演出隆重举办,近百名群众欢聚一起,尽享乡村文化振兴硕果。

新时代、赞美祖国和家乡。举办四季村晚、每月初一和十五举办孝老敬亲饺子宴活动,丰富多样的活动,让群众的精神文化生活不断充实。



日前,渤海新区黄骅市社会事务局社保经办机构到天健湖公园,开展社保政策宣传活动,现场业务骨干耐心细致地为群众讲解养老、工伤、失业等相关社保政策并答疑解惑,现场发放宣传材料800余份。

新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

我市制造业质量竞争力指数增速居全省地级市第一

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

竞争力指数增速为1.19%

本报讯(记者申萍 通讯员谭鑫)日前,从市市场监督管理局传来好消息,经省政府批准,省质量强省战略领导小组办公室发布《河北省制造业质量竞争力指数分析报告(2022年度)》,我市2022年制造业质量竞争力指数得分83.25分,增速1.19%,增速居全省地级市第一。

市场监管、工信、海关、商务、人社等多部门。此次全省制造业质量竞争力指数测算涉及全省制造业中31个大类行业、14890家规模以上企业近60万个相关数据,综合反映了区域质量发展状况和发展潜力。

撑,加快构建适配制造业发展的先进计量、标准、认证、检验检测体系,推动质量整体水平稳步提升,为制造业高质量发展提供坚实保障。

业的工业增加值分别同比增长23.7%、6.9%、29.9%和6%,四个行业拉动全市制造业质量竞争力提升成效明显。



春节长假过后,肃宁县3000余家中小企业陆续实现开工生产,目前全部复工,力争用开工“加速度”跑出首季“开门红”。图为肃宁县一家服装加工企业,工人正在加紧生产文化衫。

三案例成省文化馆行业公共文化服务优秀案例

本报讯(记者申萍)日前,河北省群众艺术馆(河北省非物质文化遗产保护中心)公布省文化馆行业公共文化服务优秀案例评选结果,沧州市群艺馆的“全民艺术普及”进城务工人员子女暑期公益项目、任丘市文化馆的公益文化百姓讲堂、运河区文化馆的公共文化空间项目入选优秀案例。

公益项目,将公益培训与文化志愿服务相结合,利用本场馆地和师资优势,开设少儿声乐、少儿舞蹈、少儿美术、少儿手工缝纫课等10余门课程,帮助一批热爱艺术但受限于家庭条件的进城务工人员子女获得规范的艺术启蒙教育。

门口”讲堂共举办了400余场。运河区文化馆盘活闲置文化资源,陆续将20多家文化艺术机构、文化企业、文化艺术培训中心等文化类组织确定为公共文化服务空间,依托全区53项非遗项目,将符合条件的非遗传习所、传习点及非遗工坊也列入其中。

党团共建聚合力 同心共融促发展

共青团沧州市委机关党支部充分发挥党建带团的特色优势,牢牢践行忠诚拥护党、紧紧追随党的初心使命,努力争创忠诚有为的“模范机关”。

夯实思想根基、筑牢政治忠诚,创建旗帜鲜明、信念坚定的“模范机关”。团市委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,把党的声音传递到各个领域的青年中去。

实施党建带团建、推进党团共促,创建双融双促、齐争共创的“模范机关”。以党建强化团组织保障,将共青团组织建设纳入党支部工作总体规划,积极对接各系统各行业各单位党组织,建立市直、教育、邮政等9家团工委和2个青工委,新建社会领域团组织1069个,推动团员青年底数同步摸排、组织同步组建、工作同步覆盖。

聚焦主责主业、助力青年发展,创建品牌优化、服务创新的“模范机关”。对接京津引智来,举办京津冀青少年交流推介活动,建立24个“沧州市京津冀大学生社会实践基地”,向清华大学、北京大学等14所高校学子展示沧州发展优势,邀请京津专家学者来沧宣讲32场,与北京科技大学达成战略合作,为8家企业解决科技瓶颈。就业创业有突破,积极开展“金团助青企”行动,帮助175名自主创业青年获得信贷支持7000万元,68家青年创业型企业获得信贷支持1.4亿元;举办早碱麦专题《青联学堂》,为2000余名农村青年答疑解惑;建立“青年人才驿站”24家,实现16个县(市、区)全覆盖。关爱帮扶提效能,通过开展“圆梦大学”等活动,募集善款120万元,为410余名困境学子解忧;争取“阿里巴巴公益宝贝”扬帆计划集89万元物资;筹措270万元防汛物资支援献县灾区,筑起防汛“青春堤坝”。志愿服务展形象,开展“小橘灯”助残帮扶活动269场,打造“来自星星的艺术”工作品牌;持续擦亮“蓝精灵”志愿服务品牌,960名青年志愿者为省第六届园博会、2023年航海日活动周等10个大型赛会活动提供高质量服务,被省园林博览会组委会评为突出贡献单位。

建设“模范机关” 推动高质量发展

——市委市直机关工委与沧州日报合办